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ВОМР“ от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г.“, съфинансиран от Европейски земеделски 
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Приключиха дейностите по проект  “Изграждане и възстановяване на зони за 
обществен отдих в 4-ри населени места на община Исперих (Исперих, Драгомъж, 

Бърдоква, Конево)” 
  

 

На 28.03.2024 г. Община Исперих подписа с ДФ Земеделие и СНЦ “МИГ – 
Исперих” договор  BG06RDNP001-19.740-0002-C01 за предоставяне на безвъзмездна 
финансова помощ в размер на 51241,71лв., от които 46117,53лв. финансирани от 
ЕЗФРСР и 5124,18 лв. национално финансиране, за реализирането на проект 
“Изграждане и възстановяване на зони за обществен отдих в 4-ри населени места на 
община Исперих (Исперих, Драгомъж, Бърдоква, Конево)”. Проектът се финансира по 
процедура на МИГ Исперих BG06RDNP001-19.740 – мярка 7.4 "Инвестиции в 
устройването, подобрението или разширяването на местни основни услуги за селското 
население, включително развлечения и култура, и свързаната с тях инфраструктура" 
от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. 

 Конкретната цел на проектното предложение е инвестиции в изграждане на 
зони за отдих в четири населени места от община Исперих: Исперих, Драгомъж , 
Бърдоква и Конево, като тя отговаря на предложените от гражданските групи от 
местните общности идеи за задоволяване на нуждите им. 

 

По проекта бяха изпълнени следните дейности: 
- В 3 села – Драгомъж, Бърдоква и Конево, както и в общинският център Исперих 

бяха създадени зони за обществен отдих, представляващи кътове за игри за деца от 0-
12 години с място за отдих за придружаващите ги лица. Дейностите обхващаха 
изграждане на нов подход от тротоарни плочи,  уплътняване на земната основа на 
самата детска  площадка и постилането й с дървесен чипс, кантиране с градински 
бордюри; монтиране на четири детски съоръжения, предвидени за занимания на 
открито на деца на възраст от 0 до 12 години -  детска къщичка за ролеви игри, 
клатушка, люлка тип „Везна“ и комбинирано детско съоръжение с люлка тип „Махало“, 
монтиране на по 4 пейки и 2 кошчета за боклук. 

 
С реализацията на проекта в 4 -те населени места от община Исперих : 
 

1. бе подобрена привлекателността им за младежи и семейства с деца, и бе 
повишено качеството на живот за различни социални и възрастови групи. 

2. се повиши функционалността на жизненото пространство в 4 населени места от 
Община Исперих посредством създаване на оптимални условия за игри, отдих и 
занимания със спорт на открито. 
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3. се благоприятстваха  условията за насърчаване активния начин на живот и 
подобряване здравословния статус на гражданите. 


